SWITZERLAND

SKU item-title item-description price
LesM Postales de la Suisse 1650-1850 Suppl ; Well illustrated book with examples of cancels and
es Marques Postales de la Suisse - eme
185 rau i ul ubpiemen documents covering the 1650-1850 period of Swiss postal| $85.00
[Hardcover] Jean J. Winkler .
history
4706 Alt-Schweiz Preisliste 1980 [Perfect P backl Gottfried H Illustrations and prices of Swiss stamps according to $25.00
“OCNWeIz Frelsiste [Perfect Paperback] Gottfried Honegger Zumstein catalog #1 to 27. Wellillustrated in color. '
] o ] Catalog of first day covers of stamps of Switzerland and
Ersttagsbriefe der schweizerischen Neuausgaben-ein Schmuck fur . - - .
4726 . ) Liechtenstein including illustrations of cancels. Covers the| $30.00
jede Markensammlung! [Loose Leaf] Wertzeichennverkaufsstelle PTT )
period from 1893 to 1981
) ) This book is the result of an idea to promote Swiss philately
Philately of Switzerland An Introductory Handbook [Hardcover] . . .
5327 i to the American and the rest of the English-speaking world.| $61.50
Richard T. Hall
Includes CD
1459-1907 Der Briefpostverkehr Schweiz-Ausland [Hardcover] Swiss Letter Mail to Foreign Countries. Well illustrated with
6384 , . . $200.00
Richard Schafer detailed descriptions. Avaluable reference
195 Corinphila Briefmarken-Auktion SCHWEIZ inklusive Sammlung [Well illustrated w/ color photographs and detailed
8301 Ing. Pietro Provera (Teil 2): Schweiz 1843-1907 & Furstentum descriptions of Postal History of Switzerland covering the| $24.00
Liechtenstein [Hardcover] Corinphila Auctions years 1843-1907 and Liechtenstein.
o ) . Auction catalog of 1600 lots featuring stamps and postal
Schweiz inklusive Sammlung, Seebub' und Sammlung 'Ruschlikon’ . . , .
8314 ) ) o ] history of Switzerland. Auction catalog printed w/ full color| $65.00
Furstentum Liechtenstein [Hardcover] Corinphila Auctions ) . . _—
illustrations & detailed descriptions.
8316 Altschweiz Kantonal- und Bundesmarken 1843-1863 Die Sammlung [Auction catalog of 275 lots featuring early Swiss stamps and $65.00
Jack Luder [Hardcover] Corinphila Briefmarken Auktion postal history illustrated in color and well described '
Schweiz inklusive S l 'Seebub Furstentum Liechtenstei Auction catalog of over 1600 lots which feature stamps and
chweiz inklusive Sammlung 'Seebub Furstentum Liechtenstein
8319 o g postal history of Switzerland from the 1700's to the 1940's.| $65.00
[Hardcover] Corinphila Auctions . . "
Wellillustrated with elaborate descriptions
8339 Schweiz inkusive Sammlung Seebub und Sammlung Ruschlikon Auction catalog of over 1400 illustrated and well described $65.00
Furstentum Liechtenstein [Hardcover] Corinphila Auctions lots of Swiss stamps and postal history. '
) ) ) ) Auction catalog of 107 lots of postal history and stamps in a
The Louis Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein Collections sale 14 . . o
8475 well illustrated with color plates and descriptions. Included| $30.00

Switzerland [Paperback] Harmers of New York

prices realized
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SKU item-title item-description price
Groses Handbuch der Abstemplungen auf Schweizer Marken 1843- |8 Volumes describing cancels used in Switzerland from 1843
8683 1907 Band 1 to Band 6 [Loose Leaf] F.X. Andres, Hans Emmenegger, [1907. Valuable reference for the collector of Swiss postal| $275.00
Alfred Muller, Anton Lipp history
] ) o ] A well illustrated auction catalogue of 40+ lots featuring the
8758 The ERIVAN collection Schweiz [Hardcover] Corinhila Auctions ) i $30.00
postal history of a number of the Swiss Kantons.
Zumstein Spezialkatalog und Handbuch Die Ganzsachen der Schweiz ) - . . :
10127 ) Catalog of Swiss official postal stationery; service stationery| $65.00
[Perfect Paperback] Zumstein . .
& printed to private order. Postal stationery catalog
63743 Bahn und Post in der Schweiz Zusammenarbeit von 1848 bis 2004 Teil|lllustrated catalog showing and describing the rail routes and $65.00
1[Card Book] Reinhard Stutz various cancels used. )
This book is one of perhaps a dozen of the monumental
. ] pieces of philatelic literature in our avocation's history.
784 & 4484 |The postage stamps of Switzerland, 1843-1862 Mirabaud, Paul . ) $75.00
Covered in the text are chapters on the various Cantonal
issues, the transitional Havone and the seated Helvetias
Swiss Internment Cancels and other markings [Paperback] Robert C. |Remarks based on a handbook being prepared. Booklet
P-4701 . . . $15.00
Ross contains a preliminary draft of that handbook and is intended
merely as a working paper and not as a definitive study.
The Pen Catalogue of Swiss Special Cancellations [Plastic Comb
P-4880 n' ) gu W pecl A lons [ ! mb] Descriptions of special Swiss cancellations. Well illustrated| $45.00
Zumstein & Cie ) . . . .
with descriptions in English, German and Italian.
) ) ) ) ) Detailed information concerning the stamps of Switzerland--
P-787 Switzerland 1850-1958 [Plastic Comb] Marian Carne Zinsmeister . $15.00
when, why and how issued
Well illustrated book of 358 pages with 50 pages of
10072 Die Soldatenmarken der Schweiz 1914/18 & 1939/45 illustrations describing the soldiers labels of Switzerland.| $50.00

1990 issue.
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